



Pronájmy obecních pozemků

Zastupitelstvo obce se dne 21. března 2013 zabývalo především majetkoprávními úkony a to s ohledem na dokončenou komplexní pozemkovou úpravu. Ta se samozřejmě dotýká všech vlastníků pozemků v našem katastru. Zastupitelé schválili zveřejnění záměru pronájmu a záměru směny obecních pozemků s tím, že o pronájmu či směně budou rozhodovat na dalších jednáních. Vzhledem k rozsahu budou podmínky pronájmu zveřejněny v nejbližších dnech na úředních deskách.

Jaro nebo zima?

I když je podle kalendáře už období jara, zima se stále hlásí o slovo. Nečekaná, i když ohlašovaná, velká nadílka sněhu, která nás zasypala v době velikonočních svátků přidělala mnohým z nás velké komplikace. Jak se dostat do práce, do obchodu za nákupy, či dokonce jak se dostat z domu na silnici. Přesto, nebo i právě proto, že byly dny volna, se situace se sněhem zvládla a všichni se dostali tam, kam potřebovali. Velké hromady sněhu nahrnuté na chodníky, které nebyly schůdné, jsme nakonec museli větší technikou odstranit a v některých místech, kde nebylo možné sníh uložit byl naložen a odvezen na volné prostranství. Pokud jsme snad způsobili někomu problémy, tímto se omlouváme.

Zima snad pomalu bude odcházet a my se můžeme opět připravit na jaro, které nám odhalí to, co nám voda a mráz na cestách vyvedly.

Karel Hlavica, starosta

Ze školy

Jarní prázdniny jsme si prodloužili o jeden den, protože na nás čekalo hned v pondělí divadelní představení O Maxipsu Fíkovi v KZ ve Valašském Meziříčí. Museli jsme se ale vši silou vrhnout do práce, neboť Velikonoce a prázdniny nám měsíc března podstatně zkrátily. Místo tělocviku, výtvarky a pracovky jsme se učili ostatním předmětům, abychom mohli uskutečnit tradiční velikonoční pochod z Polic do Domečku ve Valašském Meziříčí. Výprava byla stejně náročná jako dobytí severního pólu. Ledové pláně neměly konce. Ptáci mrzli za letu a padali všude kolem nás. Přes zmrzlé srnky, které nám zůstaly v cestě jsme skákali roznožku. Nás ale od vytyčeného cíle nedokázalo nic odradit. Vidina teplého krbu, horkého čaje nás dovedla do cíle.

Než jsme začali v dílně a cvičné kuchyni tvořit velikonoční tatary a jiné ozdoby, stihli jsme navštívit expozici masožravých rostlin v Muzeu v zámku Kinských. Lektorka měla připravený zajímavý program k tématu a žákům se moc líbil. V Domečku večer po filmu následovala pro odvážné prohlídka Muzea strašidel. Po přenocování, balení, úklidu a snídani jsme se navrátili do školy na oběd.

Chtěli bychom velmi poděkovat manželům Židkovým za umožnění návštěvy plaveckého bazénu v rámci tělesné výchovy.

Ku příležitosti Dne Země se chystáme provést očistu okolí chaty Kozary – pokud nám to počasí dovolí.

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel ZŠ

Zápis dětí do MŠ Police

proběhne ve středu **17.4.2013** v době od 10:00 hod. do 15:00 hod. Vezměte s sebou občanský průkaz a rodný list dítěte.

Pozvánka

na povelikonoční besídku nejen pro maminky, která se koná ve středu **10. dubna 2013** od 15:10 hodin. Těší se na Vás děti i zaměstnanci mateřské školy.

Jaroslava Hřebačková, učitelka MŠ

Akce „Bílý kámen 2013“

Obecní úřad Police ve spolupráci s Mikroregionem Valašskomeziříčsko-Kelečsko pořádá zájezd na XX. ročník cyklo-turistické akce „Bílý kámen“ ve vojenském výcvikovém prostoru Libavá, který se uskuteční v **sobotu 27. dubna 2013**. Sraz účastníků v **7:30 hod.** na autobusová točň v Policích. Kapacita autobusu s cyklo – vlekem je 45 míst, včetně jízdních kol. Cena jízdného tam i zpět je 100,-Kč a platí se při závazné přihlášce na Obecním úřadě v Policích, uzávěrka přihlášek je v pátek 19. dubna 2013. Do vojenského prostoru vstoupíme v obci Kozlov v blízkosti pramene řeky Odry. Na vstupním stanovišti uhradí každý účastník částku 30,-Kč a obdrží barevnou mapu, na které jsou vyznačeny všechny povolené trasy. Informace a pravidla pohybu ve vojenském prostoru Libavá naleznete na: www.akcebilykamen.cz nebo www.obecpolice.cz Bližší informace k zájezdu jsou k dispozici na obecním úřadě.

Milan Gerla, místostarosta

Den otevřených dveří na ČOV Police

V rámci Mezinárodního dne vody se dne 22. března 2013 mohli zájemci zúčastnit prohlídky místní čističky odpadních vod. Vzhledem k nepříznivému počasí nebyla účast na této prohlídce velká. Přesto přišlo 16 občanů, kterým byl vysvětlen provoz čističky a zároveň ekonomická výhodnost připojení na centrální zařízení. Náklady na vývoz fekálií jsou daleko vyšší než jednorázový obecní poplatek za splaškové vody. Myslím si, že akce splnila svůj účel a budu se těšit na další podobné akce v následujících letech.

Jiří Němec obsluha ČOV

Sběr šrotu a nebezpečného odpadu

Jak jsme již avizovali v minulém zpravodaji, měl se tuto sobotu konat sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu a současně měl proběhnout sběr železného šrotu. Vzhledem k velké sněhové nadílce, která je stále ještě na sběrných místech, byl po dohodě se svozovou firmou a místními hasiči termín sběru odložen. Předpokládaný termín je v druhé polovině května. O přesném termínu budete včas informováni. Tento čas využijte k úklidu a přípravě tohoto odpadu.

Tříděte odpad

I když slibovaný nový zákon o odpadech ještě není k dispozici, jeho hlavní ideou je, aby odpad pokud možno byl důsledně tříděn už při jeho vzniku a na skládce skončilo jen minimální množství odpadu. Pak občan nebude řešit problém „Kam s ním“. Obecní úřad v loňském roce rozmístil po obci více nádob na separovaný odpad – papír a nápojové kartony, sklo a plasty. V letošním roce budou občanům, kteří se zapojili do dalšího separování, zdarma dodány objednané plastové kompostéry. Další složkou třídění odpadu jsou drobná elektrozařízení, na která bude v obci umístěn kontejner a do kterého mohou občané bezplatně uvedená zařízení odložit. Obec za vytříděný odpad získává odměnu v závislosti na množství předaného vytříděného odpadu. Od této separace se odvíjí i stanovení poplatku na občana v dalším období. Ten se vypočítává z nákladů předcházejícího roku a může dosahovat částky až 1 000,- Kč. Každý se zamyslete nad možností třídění odpadu, čímž ušetříte náklady nejen obci, ale především své peněženice.

Karel Hlavica, starosta

Stavění máje

Spolek Klenot Police zve děti i dospělé v sobotu **27. dubna 2013 v 16:00 hod.** ke klubovně, kde proběhne již tradiční stavění máje. Současně je připraveno vaření kotlíkové polévky, zábavné soutěže a hry pro děti. Občerstvení zajištěno.

Na Vaši účast se těší pořadatelé

SDH Police

hledá kluky, holky ve věku 10-15 let, kteří mají zájem zapojit se do činnosti družstva mladých hasičů (MH) v Policích. Hlavní aktivitou družstva je účast na pohárových soutěžích Okresní ligy MH a celostátní hra Plamen. Podmínkou členství je chuť naučit se něco nového, sportovní duch a souhlas rodičů. Přihlášky přijímá Lukáš Hegar, instruktor MH nebo:

Milan Gerla starosta SDH

Velikonoční bohoslužba v kapli v Policích

V naší kapli se ve čtvrtek **11. dubna 2013 v 17.30** hodin koná velikonoční mše sv.

Společenská kronika

Jubilanti:

Božena Němcová - 90 let

Ludmila Rušarová - 70 let

Zdeněk Němec - 65 let

Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, osobní pohody a životního elánu.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Humanitární sbírka

Tak jako každoročně, tak i letos se uskuteční ve středu **10. dubna 2013 od 7:00 do 17:00 hodin** humanitární sbírka. Sbírkou prosím zabalte do igelitových pytlů nebo papírových krabic, aby se transportem nepoškodila. Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojí.

Marie Černochová

Pozvánka na fotbal

Muži

14.4.2013 NE 16:00 hod Police – Hutisko „B“

28.4.2013 NE 16:00 hod Police - Lužná

Mladší přípravka

28.4.2013 NE 13:30 hod Police - Poličná

1.5.2013 ST 13:30 hod Police - Zašová

Odvoz odpadu

bude ve středu 17. dubna 2013 a **mimořádně** ve čtvrtek 2. května 2013